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TÁJÉKOZTATÓ 

a Köznevelési, Kulturális és Sport Bizottsághoz -

a 2018. évi idegenforgalmi és városmarketing szempontból jelentős nagyrendezvények megvalósulásáról 

Tisztelt Bizottság! 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2018. évi költségvetésében - idegenforgalmi szempontból is 

jelentős- nagyrendezvények színvonalas megvalósítására 37 millió forint keretösszeg került meghatározásra. 

Az utóbbi években a kulturális és szórakoztató programok, rendezvények egyre nagyobb érdeklődésre 

tartanak számot mind a lakosság, mind a városunkba érkező vendégek részéről. A térség kulturális vonzereje 

mellett a színes programkínálat is nagymértékben hozzájárulhat a városunkban és térségünkben 

megtalálható turisztikai attrakciók növekvő látogatottságához. A 2018. évi nagyrendezvények látogatottsága 

kiemelkedően magas volt. A hagyományos, sikeres, és a város kulturális arculatát meghatározó 

rendezvények, a kialakult struktúra fenntartása és megerősítése mellett új elemekkel is színesedett a város 

kulturális élete. 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata az 2018. évben az alábbi nagyrendezvények megrendezését 

és lebonyolítását, illetve koordinálását és támogatását végezte. 

HELLÓ Nyíregyháza 

Városnapok 

Gyermeknap 

Múzeumok Éjszakája 

XII. Cantemus Nemzetközi Kórusfesztivál 

Tirpák Fesztivál és Pálinkanap 

Évbúcsúztató rendezvények 

HELLÓ Nyíregyháza 

2018. április 20. 

2018. május 18-19. 

2018. május 27. 

2018. június 23. 

2018. augusztus 15-21. 

2018. szeptember 22-23. 

2018. december2. - december 31. 

2018. évben hetedik alkalommal került megrendezésre Nyíregyháza belvárosában a szezonnyitó, 

tavaszköszöntő rendezvény közel 10 helyszínen több színpaddal, Egyetem, Ifjúság, Honvédség, Tavasz 

utczákkal, Kölyök és Eszem-iszom térrel. 
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A Váci Mihály Kulturális Központ előtti téren egész nap a civilek gondoskodtak a jó hangulatról színpadi 

produkciókkal, kirakodó vásárral és kultúrpiaccal. A résztvevő 70 szervezet mutatta be tevékenységét, aki 

ide ellátogatott az egészségügyi szűrésen, kézműves foglalkozásokon, gasztro kóstolókon és olyan interaktív 

programokon vehetett részt, mint a csörgőlabdázás, sakk, pingpong, vagy a mediball bemutató. 

A rendezvényt számos kísérő program is színesítette: A Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár előtt a 

látogatókat Könyvsziget várta szabadtéri könyvtárral és olyan színes programokkal, mint a készségfejlesztő 

népi játékok (csigafuttató, sárkányetető, horgászás, gólyaláb, lengőteke). A vonzó programok mellett mintegy 

ajándékként, ezen a napon ingyenes volt a beiratkozás a város minden könyvtárában és ingyen elvihető 

könyvekkel ajándékozták meg a Könyvsziget látogatóit, s természetesen volt Csi-hu-hu vonatozás is. A 

Nyíregyházi Települési Értéktár - nyíregyházi és a nemzeti értékek népszerűsítése keretében különböző 

játékokkal várta az érdeklődőket. 

A Takarékpalota és a Korona Hotel előtti téren vásári forgatag - virág, zöldség-gyümölcs, lekvár, méz, sajt-, 

arcfestés, és madárkiállítás várt mindenkit. A Bethlen Gábor utcát a honvédség technikai bemutatója 

(harcjármű, felderítő jármű, fegyverbemutató) szimulátor és toborzósátor tette izgalmas helyszínné. Az 

Egyetem utczában a Városalapítók szobránál a „Fizika mindenkié" újdonsággal találkozhattak a kilátogatók, 

ahol a fizika népszerűsítését szolgáló interaktív eszközkiállítás- és bemutató alkalmával az különböző 

eszközöket is kipróbálhattak (furfangos akusztikus és elektronikus hangszerek, ügyességi játékok, logikai 

játékok, óriás szappanbuborék). Az Ifjúság utczában 13 kitelepülő szervezet kínált hasznos időtöltést. A Köz­

Pont Ifjúsági Egyesület, a Labor Café, a Nemzeti Ifjúsági Tanács munkatársai mellett sok érdekességgel készült 

a megyei ifjúsági önkormányzat, a Human-Net Alapítvány, a Nyíregyházi Család- és Gyermekjóléti Központ, a 

Periféria Egyesület, a Közösségi FACE-ek, Mustárház, Drogambulancia, Talentum Alapítvány, Új Nemzedék 

Nyíregyházi Közösségi Tér. A Kossuth tér adott idén a gyermekek kedvenc szórakozásának, a játékoknak, 

melyeket ezen a napon ingyenesen vehették igénybe kicsik és nagyok. 

A nagyszínpadi programok megkoronázták az egész napos nyüzsgést, szórakozást. Délután az Ukulele Trió, a 

Diamond Zenekar, egy nagyon látványos flashmob, majd egy különleges Fizika-koncert után 18.30 órától 

érkezett a BIKINI együttes, akik az egész napos rendezvényt egy fergeteges koncerttel zárták le. 

Városnapok 

A Városnapi Programsorozat május 18-19. napján került megrendezésre. Nyíregyháza Megyei Jogú Város és 

Bielsko-Biala közötti partnervárosi szándéknyilatkozatának ünnepélyes aláírására került sor május 18-án 

az Ünnepi Közgyűlés keretében, majd a hagyományoknak megfelelően a Városalapítók szobránál helyeztük 

el koszorúinkat. A koszorúzást követően Debrecen Helyőrségi Zenekar adott műsort a Kossuth téren 

Május 19-én, Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata, valamint a TÉRSÉGI HULLADÉK­

GAZDÁLKODÁSI Nonprofit Kft. 10. alkalommal rendezte meg a Városnap keretein belül a „Szelektív Szombat" 

elnevezésű családi vetélkedőnapját, amelynek fókuszában a szelektív hulladékgyűjtés népszerűsítése állt. 
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A vetélkedőnap kicsiknek és nagyoknak egyaránt tartalmas szórakozást kínált, hiszen 11 játékos „állomáson" 

tehették próbára a résztvevő családok ügyességüket, valamint szelektív hulladékgyűjtéssel kapcsolatos 

tudásukat. A regisztrációnál átvett „menetlevelükben" gyűjthették a különböző játékos feladatoknál a 

pontokat a családok. Ilyen feladatok voltak a lengőteke, szelektáló verseny, óriás kirakó, labirintus, 

sajtfal, préselő verseny, Szuper Szelekt Ákos (mobiltelefonos applikáció) stb. A feladatok teljesítése után 

a tapasztalatok mellett pedig ajándékokkal gazdagodtak a résztvevő gyerekek, hiszen minden leadott 

menetlevélért cserébe pólót vehették át. A legjobban teljesítő családokat szintén jutalmazták. Az első 

helyezett család egy nagyobb értékű üdülési utalványt, a második helyezett egy laptopot, a harmadik 

pedig kerékpár utalványt kapott kimagasló teljesítményéért. A 2016-os hagyományokat folytatva, a 

Nyíregyházi SZC Sipkay Barna Kereskedelmi, Vendéglátóipari, Idegenforgalmi Szakgimnáziuma, 

Szakközépiskolája és Kollégiumának tanulói megsütötték a Város tortáját, amit az érdeklődő városlakók 

megkóstolhattak szombaton, a Kossuth téren. A rendezvény zárásaképpen színpadra lépett Opitz Barbi, 

Korda György, Balázs Klári és Kasza Tibi. 

Gyermeknap 

Május 27-án a Városi Gyermeknapon felhőtlen kikapcsolódás, felejthetetlen élmények, különleges 

gyermekprogramok várták a családokat a belvárosban. A korábbi évekhez hasonlóan egész évben, de ezen a 

napon különösen nagy figyelmet fordítottunk a városunkban élő gyermekekre, hiszen ők a jövő generációja, 

akik kiemelt gondoskodást, törődést igényelnek. A gyermekeknek és gyermekekről szóló egész napos 

program kavalkád tartalmazott bohócműsort, színes játék lehetőségeket, zenés-interaktív, szórakoztató 

műsorokat és természetesen a zene is a középpontba került. Az OTP Bank előtti téren a Talmácsi Ring -

különleges gyermekprogramokkal várt minden érdeklődőt. A mobil pályás kitelepülés során a gyermekek 

ingyenesen motorozhattak SOcc PW Yamaha motorral 16 x 8 méteres pályán. A motorozni vágyók részére a 

szükséges felszereléseket biztosítottuk. A lábbal hajtós négykerekű retro autó, a Moszkvics is kellemes 

kikacsolódást, szórakozást nyújtott az érdeklődőknek. A gyermeknapon felléptek a Street Dance School 

Divattánc Iskola és a RE-flex moderntánc stúdió tanulói. Itt volt Lulu Bohóc, a Vidám Manók Együttes és a 

Handa-banda zenekar a gyermekek nagy örömére. 

Múzeumok Éjszakája 

A Jósa András Múzeum a 2018. évben is részt vett a Múzeumok Éjszakája című országos 

rendezvénysorozaton . A rendezvény országosan megfogalmazott fő gondolata a Családok évéhez 

kapcsolódott: Ami összeköt: Család és Kultúra. 

Az időszaki kiállítás keretében Magyarország egyik legkiemelkedőbb festője, Munkácsi Mihály munkáit 

mutatták be. A Különleges alkalom volt a megnyitó ünnepség, amelyen Dr. Kovács Ferenc Nyíregyháza 

Megyei Jogú Város polgármestere és Mr. Venkataraman indiai nagykövet másodtitkára köszöntötte a 

látogatókat. 
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A kiállítások mellett számos kísérőprogram is várta a látogatókat: 

• a múzeumban izgalmas tárlatvezetések, játékos kincskeresések, interaktív éjszakai kalandozások, 
különleges vetítések, tárgyalkotó foglalkozások 

• a múzeumudvarban igényes, értékes, tartalmas mondanivalót közvetítő előadók és fellépők 

gondoskodtak a gyermekektől az idősebbekig minden korosztály minőségi szórakoztatásáról: a 
Bátorligeti- Gemini Csillagászati Egyesület csillagtúrája, Lakatos Gabi Projekt és a Talamba 
Ütőegyüttes koncertjei, Dumaszínház, Hestia Tűztánc, Lajkó Félix koncert. 

A Jósa András Múzeum a rendezvény megvalósítására átcsoportosított támogatással határidőben, 

szabályszerűen elszámolt. 

XII. Cantemus Nemzetközi Kórusfesztivál és Karvezetői Mesterkurzus 

Tizenkét ország, köztük a visegrádi országok, valamint argentin, dél-afrikai, fülöp-szigeteki, japán és holland 

kórusok vettek részt az augusztus 15. és 21. között megrendezett XII. Cantemus Nemzetközi Kórusfesztivál 

és Karvezetői Mesterkurzuson, Nyíregyházán. 

A fesztivál augusztus 15-én a karvezetői mesterkurzus nyitó hangversenyével kezdődött, erre az eseményre 

Franciaországból, Japánból, Németországból, Svédországból és Törökországból érkeztek karnagyok. Másnap, 

augusztus 16-án délután a szokásos zsinagógai koncertet tartották meg, a kórusok este nyolc órakor léptek 

először színpadra a fesztivál ünnepi nyitóhangversenyén, amelyen részt vett az argentin San Juan Akadémiai 

Kórus, a kínai Dongha Egyetemi Kórus, a japán Fény Gyermekkar, az orosz Melodiya Gyermekkar, a holland 

Nieuw Amsterdams Gyermekkar, a dél-koreai Pilgrim Gyermekkar, a fülöp-szigeteki Hail Mary the Queen 

Gyermekkar, a Dél-Afrikai Köztársaságból érkezett Stellenbosch Egyetemi Kórus és a szintén kínai Lark 

Gyermekkar. A hazai kórusok közül fellépett a Kispesti Gyöngyvirág Gyermekkar, a péceli Rutafa Kórus és a 

felvidéki Voces Kamarakórus is, a vendéglátókat a Cantemus hét kórusa képviselte . Augusztus 17-én és 18-

én a közös és a verseny egyéni próbái zajlottak, majd pénteken a megyenapi ünnepségen és a vidéki 

fesztiválhelyszíneken adtak koncertet az összesen 750 énekessel érkező hazai és nemzetközi kórusok. 

Szombat este a program a Kossuth téri folklóresttel egészült ki, vasárnapi nap pedig teljes egészében a 

versenyeké volt: délelőtt a minősítő versenyek zajlanak, délután pedig a V4-ek kórusai lépnek fel a Kodály­

teremben, illetve Nyírbátorban. A hétfő esti gálakoncerten az István a király című rockopera egyik részletét 

énekték el közösen a kórusok és a nyíregyháziak, augusztus 21-én kedden pedig a karvezetői mesterkurzus 

záróhangversenyével fejeződött be a XII. Cantemus Nemzetközi Kórusfesztivál és Karvezetői Mesterkurzus. 

A Nyíregyházi Cantemus Kórus a rendezvény megvalósítására átcsoportosított támogatással határidőben, 

szabályszerűen elszámolt. 

Tirpák Fesztivál 

2018-ban hatodik alkalommal került megrendezésre és minden évben nagyobb méreteket ölt ez a 

hagyományok ápolását előtérbe helyező nagyrendezvény. Fenséges látvány, feledhetetlen gasztronómiai és 

kulturális élmény, nem mindennapi szórakozás várta azokat, akik úgy döntöttek, hogy szeptember 22-23-án 
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ellátogattak az VI. Tirpák Fesztiválra A két nap alatt összesen 86 ezer adag étel talált gazdára, amihez 

kóstolójegyek ellenében lehetett hozzájutni. 

Szeptember 22-én a Kossuth téren, szombaton a „szakma", vasárnap pedig az amatőr főzőcsapatok mutatták 

be főzőtudományukat a Nyíregyháziaknak, így a Fesztivál látogatói a hétvégén több tucat étel közül 

kóstolhatták meg kedvenc ételeiket. A standok terítékein többek között a kőttes kalácsot, az almás rétest, a 

szilvás párnácskát is megtalálhatták és asztalra került a csokis-almás óriáspalacsinta is. Szombaton a Népi ízek 

találkozójával vette kezdetét a rendezvény, délelőtt 10 órakor. Nyíregyháza testvérvárosainak delegációi is 

képviseltették magukat a fesztiválon, akik nemcsak városuk, régiójuk turisztikai kínálatával, hanem 

hagyományos népi ételeikkel és kulturális kínálatukkal is megismertették a nagyérdeműt. Szatmárnémeti, a 

Széri Kukurók néptáncegyüttessel érkezett és a közelgő színházi fesztivál programkínálatát mutatta be. 

Eperjesről, Rzeszówból, Bielsko Bialából és lvano Frankivszkból egyaránt érkeztek főzőcsapatok a Fesztiválra. 

A finom ételek mellett a zene és tánc sem maradhatott el. 11 órakor fellépet az Igrice Néptáncegyüttes, 

15.30-kor a 4 far Dance, 17.30-kor a Folkfusion Band & Lifestyle, este fél 8-tól pedig élő koncertet adott az 

Irigy Hónaljmirigy. 

A Tirpák Fesztivált szeptember 23-án, vasárnap a Ill. Nyíregyházi Bogrács- és Grillbajnokság egészítette ki. 

Civil szervezetek, munkahelyi közösségek sürögtek-forogtak fakanállal a kezükben és több ezer ételt 

készítettek el a nap folyamán. Délután fél háromkor fellépett a Szabolcs Néptáncegyüttes, a napot pedig négy 

órakor a Ham Ko Ham élő koncertje zárta. 

A Fesztivál szombati étlapján szerepeltek az alábbi ételek: Tengeridarával töltött káposzta tejföllel, kenyérrel; 

Hagymás ropogós csülök kenyérrel, savanyúval; Toroskáposzta; Vadpörkölt; Körmös csülkös pacal; Strudli, 

lapcsánka; Kapros harcsagombóc túrós csuszával; Birkás töltött káposzta; Sztrapacska túrós-kápis; Szabolcsi­

szatmári töltött káposzta; Lapcsánkaforgatag; Tanyasi birkapörkölt tarhonyáva l; Tirpák gyümölcsös sütik; 

Rétesek (almás, meggyes mákos); Almás porlós, Görhe; Szilvás habos; Bivalypaszuly berántva kolompérral; 

Bundásbokri házinyúl murokkal, kukoricakásával, rókagombával; Káposztás paszulyleves f. csülökkel; 

Ludaskása; Mákos guba krémleves; Töltött káposzta; Sous vide tarja baconös hagymás raguval; Kakukkfüves 

gombaraguval; Almáspite/almáspite vaníliafagyival, csokiöntettel; Töltött lángos (paprikás krumplis, 

szilvalekváros); Puliszkás-húsos-kolompéros ételek; Chilis bableves; Töltött káposztás lángos; Lángosos 

csirketorony; Csokis-almás óriáspalacsinta; Csülkös toroskáposzta; Almás lepény; Mandabokori káposztás 

tarkapaszuly-leves házi tejföllel; Csírásgaluska parasztosan; Nagyi csörögéje házi lekvárral; Szatmári töltött 

káposzta; Almás rétes; Káposztás béles; Szilvás párnácska; Tirpák kenyérlángos; Babgulyás; Káposztás 

sztrapacska; Vegyes tirpák rétes; Pogácsa; Sós perec; Sertéspörkölt tésztával; Szlovák hagyományos étel; 

Erdélyi csorba bárányból; Hagyományos kárpátaljai ételek; Lengyel hagyományos savanyú leves (iurek). 

A Fesztivál vasárnapi étlapján szerepeltek az alábbi ételek: Birkapörkölt; Házi készítésű sütemény (kőttes 

kalácsok, rétes, darabos sütemények töltelékkel: meggyes, almás, mákos, diós, túrós, káposztás stb.); Cirkás 

paszulyleves; Hamis gulyásleves (disznóhúsból); Káposztás, fokhagymás tejfölös kapros sajtos lángos; 

Gombapaprikás, grillezett gomba; Jókai bableves; Mézes magvas csirkecomb grillen, házi ketchup 
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(bográcsban); Baconös kelkáposztában sült sajtos rizottó; Kölesleves sonkás galuskával; Csülkös bableves 

tirpák módra; Hagymás vér, Grillhúsok, saláták, lapcsánka; Krumplival, szilvalekvárral töltött lángos; Házias 

töltött káposzta; Vasalt sertéstarja grillezett zöldségekkel; Babgulyás; Chilis bableves; Lángos (töltött 

káposztás lángos, lángos csirketorony); Csokis-almás óriáspalacsinta. 

A Nyíregyházi SZC Sipkay Barna Kereskedelmi, Vendéglátóipari, Idegenforgalmi Szakgimnáziuma, 

Szakközépiskolája és Kollégiuma már harmadik éve segít a városlakók programjainak színessé tételében. A 

Nyíregyháza Város tortája, a szilváslepény és a kenyérlángos után most egy tirpák édességgel mutatták be 

szakértelmüket és látták vendégül a nyíregyháziakat. Kollonay István és Strankula Katalin mestercukrászok 

irányításával 3 nap alatt közel 60 cukrász tanuló segítségével készült el a nyíregyházi városlakók 

vendéglátására szánt édességet. A tanulók és mestereik 750 tojást, 20 kg lisztet, 20 kg vanília krémet, 50 kg 

almát, 20 kg diót használtak fel a 3 nap alatt. Az édesség kiosztásában 30 vendéglátás-szervező tanuló 

segédkezett. 

A rendezvényen a legkisebbek szórakozásáról ugrálóvár, csúszda és trambulin gondoskodott. 

A rendezvény hozzájárult Nyíregyháza turisztikai vonzerejének növeléséhez, ezen kívül gasztronómiai 

élvezetet nyújtott a résztvevők számára. A fesztivál ösztönzi a néphagyományok ápolását és olyan kultúrát 

örökít meg, amely már a feledés határára került. 

Évbúcsúztató rendezvények 

A karácsonyvárás jegyében a hagyományokhoz híven az idei évben is vásári forgatag vá rta Nyíregyháza 

belvárosában a helyieket és a megyeszékhelyre érkezőket. A város főtere külsejében és programjaival is az 

ünnepvárás méltó helyszínévé vált. 2018. évben megújultak az ünnepi fények és még hangulatosabbá vált a 

Kossuth tér. 

Az adventi rendezvénysorozat december 2-án Advent első vasárnapján a Nyíregyházi Cantemus Kórus 

előadását követően az Ünnepi fények felkapcsolásával és Dr. Kovács Ferenc polgármester úr köszöntőjével 

vette kezdetét. Az ökumenikus adventi áhítat és az első adventi gyertya meggyújtása után színpadra lépett 

Varga Miklós. 

Ebben az évben több újdonság is várja az érdeklődőket, többek között december 1-23. között, minden nap 

18 órakor utcazene a Kossuth téren, de a színpadi programok is városunk főterén immár heti hat napon 

örvendeztették meg 16.30-tól az ünnepváró nagyközönséget. 

December 4. kedd: A Nyíregyházi Szociális Gondozási Központ ellátottainak műsora, Nyíregyházi Művészeti 

Szakgimnázium műsora 

December S. szerda: CarPEDIGnem, Dóra és a Felfedezők 
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December 6. csütörtök: Köszöntsük együtt a Mikulást!, Nyíregyházi Bem József Általános Iskola műsora, 

Nyíregyházi Vasvári Pál Gimnázium műsora 

December 7. péntek: Beat-lesz, No Dress Code Acoustic 

December 8. szombat: 12.00- 15.00 Szent Miklós Udvar - a Görögkatolikus Egyház családi délutánja, 

16.30 Móricz Zsigmond Színház előadása 

December 9. vasárnap: Második adventi gyertya meggyújtása, Sztárvendég: Gergely Róbert 

December 11. kedd: A Vikár Sándor Zenei Alapfokú Művészeti Iskola műsora, A Nyíregyházi Művészeti 

Szakgimnázium műsora 

December 12. szerda: Szirota Jennifer és Csernák Tibor előadása, Képmás zenekar 

December 13. csütörtök: A Vikár Sándor Zenei Alapfokú Művészeti Iskola műsora, A Nyíregyházi Zrinyi Ilona 

Gimnázium és Kollégium műsora 

December 14. péntek: Mentha Projekt, Ukulele Trió 

December 15. szombat: Móricz Zsigmond Színház előadása 

December 16. vasárnap: Harmadik adventi gyertya meggyújtása, Sztárvendég: Vastag Tamás 

December 18. kedd: Nyíregyházi Bem József Általános Iskola Kazinczy Ferenc Tagintézményének műsora, 

Nyíregyházi RIDENS Szakgimnázium, Szakközépiskola, Szakiskola, Készségfejlesztő Iskola és Kollégium 

műsora, Nyíregyházi Kölcsey Ferenc Gimnázium műsora 

December 19. szerda: Artézis, Melounge Duó 

December 20. csütörtök: Nyíregyházi Móricz Zsigmond Általános Iskola Vécsey Károly Tagintézményének 

műsora, Nyíregyházi Arany János Gimnázium, Általános Iskola és Kollégium Zelk Zoltán Angol és Német 

Kéttannyelvű Tagintézménye 

December 21. péntek: Torma Kata, Lang Dusty Road 

December 22. szombat: Móricz Zsigmond Színház előadása 

December 23. vasárnap Negyedik adventi gyertya meggyújtása, Sztárvendég: Szulák Andrea 

A rendezvény egyik nagy meglepetése volt, hogy Nyíregyházára érkezett a Star Flyer elnevezésű körhinta, 

aminek köszönhetően egy különleges élmény során élvezhették a város panorámáját a városlakók. Szintén a 

korábbi évekhez képest újdonság, hogy 2018. december elseje és huszonharmadika között, négy nyíregyházi 

étterem karácsonyi menükkel készültek, amit az adventi forgatagban sétálók a John Buli Pub teraszának 

helyére épített melegedőházikóban kóstolhattak meg mindennap 12.00 és 21.00 óra között. 

December 2-tól a Kossuth téren felállított Mikulás-házban várta a gyermekeket a Mikulás, aki néhány napra 

beköltözött a Városházára is, ahol az emeleti galérián várta a kicsiket, akik egyúttal a különleges Varázslatos 

Karácsony kiállítást is megtekinthették a díszteremben. 

December 3-16. között az ingyenesen volt látogatható a Varázslatos Karácsony című kiállítás, melynek témája 

2018. évben a „Hópihék Ünnepi Fényben" volt. A Gerliczki Zoltán virágkötő mester, enteriőrtervező 

virágkötészeti alkotásai között a díszített karácsonyfák hagyományos és egyedi kézműves technikákkal 

készítve csillogó arany-fehér ruhában öltöztek. Ünnepi asztaldíszítések, terített asztal, Nádas Hajnalka 

jóvoltából torták és karácsonyi sütemények is helyet kaptak a kiállításban. A virágkötészeti térdekorációk, 

térinstallációk között egy karácsonyi mesevilágban sétálhattunk, melyben egy közel 2,5 méteres 
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angyalszárnyat is megcsodálhattunk, ami papírból, tollakból, szárított növényi részekből készült. A hópihe 

motívum végig vonult a teljes kiállításon, a fagyos hideg ellenére mégis melegséget hozva mindenki szívébe. 

December 3-23. között a Könyvtárak Karácsonya, „Mesebeli Karácsony", kézműves foglalkozások, játékok 

várta a gyermekcsoportokat a Városháza ebédlőjében. 

A hagyományos Városi Karácsonyi Koncert december 14-én került megrendezésre a Római Katolikus 

Társszékesegyházban, közreműködött a Nyíregyházi Cantemus Kórus Cantemus Vegyeskar és a Szabolcsi 

Szimfonikus Zenekar. 

Az adventi programsorozat december 31-én, a VÁROSI SZILVESZTERREL zárult. Színpadra léptek: DJ Hajnal, 

Desperado, valamint Cory/Happy Gang is. A 2019-es évet a hagyományoknak megfelelően tűzijátékkal 

köszöntöttük. 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának kiemelt rendezvényei olyan programsorozatok és 

tömegeket megmozgató események voltak 2018. évben is, amelyek hozzájárultak hagyományaink 

megőrzéséhez és kultúránk ápolásához. A színvonalas kulturális és szórakoztató programkínálat népszerű a 

nyíregyháziak körében és vonzó a turisták számára. Erősíti Nyíregyháza és a nyíregyháziak jó hírét, növeli a 

város népszerűségét, közvetve és közvetlenül is támogatva ezzel városunk további turisztikai céljainak 

megvalósítását. 

Kérjük a Tisztelt Bizottságot, a 2018. évi idegenforgalmi és városmarketing szempontból jelentős 

nagyrendezvények megvalósulásáról szóló tájékoztatót tudomásul venni szíveskedjen. 

Nyíregyháza, 2019. február 11. 

Doka Diána 

osztályvezető 

Tisztelettel, 
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Határozat - tervezet 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 

KÖZGYŰLÉSE 

Köznevelési, Kulturális és Sport Bizottsága 

/2019. (II. } számú 

határozata 

a 2018. évi idegenforgalmi és városmarketing szempontból jelentős nagyrendezvények megvalósulásáról 

A Bizottság 

a 2018. évi idegenforgalmi és városmarketing szempontból jelentős nagyrendezvények megvalósulásáról 

szóló tájékoztatót megtárgyalta és az abban foglaltakat tudomásul veszi. 

Nyíregyháza, 2019. február „ ... " 

A határozatról értesülnek: 

1./ A Köznevelési, Kulturális és Sport Bizottság tagjai 
2./ A Polgármesteri Hivatal Jogi és Önkormányzati csoportja 
3./ Irattár 

,~)) \ NY Í REGYHÁZA 

Halkóné dr. Rudolf Éva 

a bizottság elnöke 


